

# SZAKMA SZTÁR 2023

Tóth Gábor, Tóth József



## A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében 2023. április 24. és 26. között került megrendezésre a XVI. Szakma Sztár Fesztivál, az országos szakmai versenyek döntője és bemutatója.

A versenyen közel 200 versenyző 54 szakmában mutatta meg szakmai ismereteit. A Szakma Sztár Fesztivál célja, hogy utat mutasson a felnövekvő generáció számára, és elősegítse a szakképzésben kiemelkedő tehetségek jövőbeni gondozását.

Az országos szakmai versenynek idén is három fordulója volt: a területi előválogatók után egy központi válogatók (gépmester és nyomdai előkészítők más-más időpontban és helyszínen) adtak számot

tudásukról a továbbjutott résztvevők. A harmadik forduló az országos döntő, amelynek a hazai szakképzés egyik legkiemelkedőbb rendezvénye, a Szakma Sztár Fesztivál adott otthont. A nyomdaipar kiválóságai is ezen az úton „kvalifikálhatták” magukat az idei rendezvényre, akik a tavalyi év versenyzőjéhez hasonlóan, igen nagy lelkesedéssel vágta bele a megmérettetésbe. Az idei versenyre három iskolából regisztrált 38 diák közül végül 6 fő (szakmánként 3-3 fő) versengetett a legjobbnak járó elismerésért.

A Hungexpón megvalósult közel 200 négyzetméteres nyomdász standot idén is az ágazat szereplőinek széles körű szponzorációja töltötte meg tartalommal. A kínált magas színvonalú és változatos programok-



nak köszönhetően a nyomdász stand, mint kijelölt interaktív tevékenység sziget is várta az érdeklődő diákokat, tanárokat és szülőket az események forgatógatójában. Az érdeklődőket egy működő digitális nyomda, biztonsági nyomtatvány workshop, kvízzjáték, élménynyomatás, nyereményjátékok és fotózkodási lehetőség is várta. Három nap alatt közel 2300 fő látogatta meg az iparág standját és vett részt a különféle programokon. Az esemény és a budapesti helyszín remek alkalmat teremtettek a szakma vezető képviselői számára a találkozásra és az oktatással összefüggő témák megbeszélésére. Ilyen formán a háromnapos program a szakképzéssel kapcsolatos projektek katalizátor szerepét is betöltötte. Ezúton is köszönjük az alábbi vállalkozásoknak és iskoláknak támogatásukat a 2023. évi verseny lebonyolításában: ANY Biztonsági Nyomda Nyrt., Codex Értékpapírnyomda Zrt., Marzek Kner Packaging Kft., Pátria Nyomda Zrt., STI Petőfi Nyomda Kft., BSZC Nyomdaipari Tudás- és Képzőközpont



Békéscsaba, Óbudai Egyetem, Konica Minolta Magyarország Kft., Lamitrade Kft., Canon Hungária Kft., Heidelberg Magyarország Kft., Prime Rate Kft., Papyrus Kft., PrintCikli – München Dénes. Fő támogató a Nyomdaipari Szakemberkép-

**HATÁRIDŐNAPLÓ 2023 NYÁR** címmel készített kitűnő pályamunkájáért – amelyet a Pátria Nyomda kiad és értékesít országosan. A fentiekén túl, nem meglepő módon, idén is több állásajánlat közül válogathattak a versenyzők.



Idéntől már nemcsak a döntőbe jutott diákokat jutalmazták, hanem az őket felkészítő iskolákat és nevelőket is. Ennek kapcsán a döntőbe jutott tanulók felkészítéséért és az oktatói munka elismeréseként a Győri SZC Sport és Kreatív Technikum, valamint a BSZC Szent-Györgyi Nyomdaipari Tudás- és Képzőközpont részesülhetett a Heidelberg Magyarország Kft. 500 000 Ft/iskola értékű támogatásában.

zésért Alapítvány és a Nyomatott Kommunikációért Alapítvány.

A versenyszervezés fő támogatója a PNYME és a Magyar Grafika: Tóth Gábor, Matussek-Faludi Viktória.

MKIK részéről a verseny felőse (szervezője) Tóth József.

A 2023. évi Szakma Sztár tanulmányi verseny nyomdaipari helyezettjei:

#### **NYOMDAIPARI TECHNIKUS**

1. helyezett – *Sárik Dániel*
2. helyezett – *Zsilinszki Zsolt*
3. helyezett – *Juhász Emília*

#### **NYOMDAIPARI TECHNIKUS / NYOMDAI ELŐKÉSZÍTŐ**

1. helyezett – *Gera Gara Attila*
2. helyezett – *Csík Boglárka*
3. helyezett – *Tatai Emma Eszter*

Különdíjas *Csík Boglárka*

Az esemény rövid összefoglaló youtube videója itt tekinthető meg: [www.youtube.com/watch?appdesktop&v=90poZuOeNq8](https://www.youtube.com/watch?appdesktop&v=90poZuOeNq8)

